

Николаев Юрий
Александрович

27.9.99

Канц. правд. - 1999 ~~НЕПРИЯТНОСТИ~~

Юрий Николаев остался без телеэфира

Сплошные неприятности навалились этим летом на популярного телеведущего Юрия Николаева

Первое, что потрясло семью Юрия Александровича, - это операция жены Элеоноры. Еще весной она повредила ногу, когда каталась с супругом на горных лыжах. Была сделана операция. В результате целых два месяца Элеонора проходила на костылях.

Еще одна неприятность - снятие Николаева с эфира программы «Утренняя почта». Так, как любят делать наши телевизионные начальники, - без предупреждения. Просто в один прекрасный день перестали выходить уже отснятые выпуски с Юрием Александровичем. Взамен взяли новую, более молодую ведущую, которую, кстати, привел когда-то на телевидение именно Николаев.

Но и это еще не все. На этой неделе в Театре Российской армии были назначены съемки нового цикла «Утренней звезды». Но из-за особого положения в Москве до последних дней неизвестно, приедут ли все дети на съемки или нет. По словам самого Николаева, «Утренняя звезда» все равно пройдет, независимо, от того, сколько участников прибудет. Но с уверенностью это сказать нельзя до сих пор.

